Student Senate Resolution 114.008 A Resolution In Recognition of Vice President Katherine Scheidt Sponsored by President Matt Cooper

WHEREAS,

- The Student Government is the official governing body of the Student Association and exists to represent the present and long term best interest of the Student Association in the formulation of the University policy and in the fulfillment of the University mission; and
- Katherine Scheidt is a Senior Political Science major at Truman State University; and
- Katherine has served on Student Government for three years, with the exception of the one semester she spent abroad; and
- Katherine served on Grants and Sponsorships, Diversity Committee, and Parking Appeals Committee during the 2012-2013 academic year; an
- Katherine had previously served on the Student Affairs committee during the 2011-2012 academic year; and
- Katherine served as Vice President of the Student Government during the 2013-2014 school year; and
- As Vice President, Katherine has provided invaluable support to President Matt Cooper, the executive committee, and the whole of Student Government; and
- Katherine has also been an active member of Sigma Kappa since her initiation in the fall of 2011; and
- In Sigma Kappa, Katherine has earned numerous awards including sister of the semester in the fall of 2011, 2012 and 2013; and
- Katherine has also held leadership positions in multiple organizations, having been the awards chair for Sigma Kappa throughout the 2012 school year, serving on the standards committee in the spring of 2014, and having served as the social chair of Beta Omega Beta in the spring of 2012; and
- Katherine recently accepted a position in American University's School of International Service in Washington DC, where she will be pursuing her graduate studies in the fall; and
- Katherine has consistently been an outstanding and incredibly dedicated member of Student Government, and her knowledge of the University and its students have allowed Student Government to grow and flourish under her leadership.

THEREFORE BE IT RESOLVED,

- That Student Senate, on behalf of the Student Association, express its sincere gratitude to Vice President Katherine Scheidt for her service to the Truman State University community; and
- That Student Senate wishes Katherine Scheidt the best of luck in the future.

THE STUDENT GOVERNMENT OF TRUMAN STATE UNIVERSITY DIRECTS THAT,

• Additional copies of this resolution be disseminated to Katherine Scheidt and her parents.

Matt Cooper

President of the Student Government